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Рівень вищої освіти 

 
Другий  (магістерський) 

Статус дисципліни* Навчальна дисципліна обов’язкового компонента фахового переліку 

Курс 1 

Семестр  1 

Обсяг дисципліни, кредити 

ЄКТС/загальна кількість годин 
105/3,5 

Мова викладання 

(українська, англійська) 
українська 

Що буде вивчатися (предмет 

навчання) 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є наукові підходи до розуміння 
правотворчого процесу, а також вдосконалення засобів, прийомів та способів 

юридичної техніки. 

Чому це цікаво/потрібно вивчати 

(мета) 
Формування знань про основні принципи, засоби, прийоми, методи правотворчої 

діяльності як окремого виду юридичної діяльності, її різновиди та особливості у 

сучасній українській державі, а також оволодіння студентами системою знань про 
поняття, види юридичної техніки, правила створення і систематизації 

нормативно-правових актів. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 
Здобувач вищої освіти ступеня вищої освіти магістр зі спеціальності 081 «Право» 

повинен продемонструвати такі результати навчання: ПРН1.Оцінювати природу 
та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів 

їх правового регулювання; ПРН 2. Співвідносити сучасну систему 

цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними 

етичними стандартами; ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та 

узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну 

літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на 

достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження; ПРН 10. 

Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з 

правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних 

правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права; ПРН 11. 

Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної 
юстиції; ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування; ПРН 18. 

Визначати актуальну практичну чи наукову проблему, планувати і виконувати 

дослідження на її вирішення, обирати релевантні методологію та джерела. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 
Здатність розв’язувати задачі дослідницького або інноваційного характеру у 
сфері права, здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність 

проводити дослідження на відповідному рівні; здатність до пошуку, оброблення 

та аналізу інформації з різних джерел, здатність розробляти проекти та управляти 

ними; здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності; 

здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу 

на правову систему України; здатність використовувати сучасні правові доктрини 

та принципи у правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного 

і приватного права, а також кримінальної юстиції; здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній 

діяльності; здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, 
обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати 
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їх впливу на відповідні суспільні відносини; здатність здійснювати професійну 

діяльність у сфері правового забезпечення використання та дослідження 

повітряного простору. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Навчальний матеріал  дисципліни  структурований  за  

модульним принципом і складається з одного  навчального модуля № 1 

«Правотворчість та юридична техніка у сучасній теорії та практиці України». 

Правотворчість у системі категорій права. Методологічні основи наукового 

пізнання правотворчості. Теоретико-правові засади стабілізаційного призначення 
правотворчості. Правотворчі відносини в системі правових відносин. Сучасні 

проблеми теорії та практики правотворчості. Теоретико-методологічні засади 

досліджень юридичної техніки. Сучасні підходи до розуміння юридичної техніки. 

Правила та засоби юридичної техніки та проблеми їхнього застосування. 

Сучасний стан та тенденції розвитку юридичної техніки в Україні. Юридична 

техніка в контексті формування академічної доброчесності. 

Види занять: лекції - 17 год , семінарські заняття - 17 год 
Методи навчання: пояснювально-ілюстративний метод; метод проблемного 

викладу; репродуктивний метод; сократівський метод, брейнстормінг (мозковий 

штурм), метод малих груп, дослідницький метод, тестування. 

Форми навчання: очна, заочна, дистанційна 

Пререквізити Теоретичною базою вивчення дисципліни є попередні навчальні дисципліни: 

«Теорія держави і права», «Юридична деонтологія», «Філософія права» 

Пореквізити Є базовою для вивчення подальших дисциплін, а саме: «Філософські проблеми 

наукового пізнання», «Актуальні проблеми кримінального права», «Правові 

інструменти позасудового вирішення спорів (у т.ч. курсова робота)», «Науково-

дослідна практика у сфері права» 

Інформаційне забезпечення 

з фонду та репозитарію НТБ НАУ 
Начальна та наукова література 

1. Тицька Я. О. Теорія держави і права : навчальний посібник / Я. О. Тицька, Н. 

М. Крестовська, Л. Г. Матвєєва, Н. В. Атаманова, Н. Б. Арабаджи. 

Міжнародний гуманітарний ун-т.  Одеса, 2021. 193 с. 

2. Тополевський Р. Б. Теорія держави і права: навчальний посібник / 

Тополевський Р. Б., Федіна Н. В. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 268 с. 

3. Тетарчук І.В. Теорія держави і права. Навчальний посібник для підготовки до 

іспитів/   Київ: ЦУЛ, 2022. 302. 

4. Іванов І.В. Теорія держави і права: підготовка до державної атестації / Іванов 
І.В., Зозуля Є.В., Гончаров А.В. Одеса: вид.дім. «Гельветика», 2018. 164 с. 

5. Загальна теорія права : підручник / [О. В. Петришин, Д. В. Лук’янов, С. І. 

Максимов, В. С. Смородинський та ін.] ; за ред. О. В. Петришина. Харків: 

Право, 2020. 568 с. 

6. Онищук І.І. Техніка юридичного письма в нормативно-правових актах. 

Видання 2-ге, стеореотипне: Монографія.  Харків, 2019. 226 с. 

7. Скакун О. Ф. Теорія права і держави. Підручник. Київ : Алерта, 2021. 528 с. 

8. Крижановський А. Ф., Крестовська Н. М., Матвєєева Л. Г., Скуріхін С. М., 

Іванчук В. Є. Загальна теорія права та держави : навчально-методичний 

посібник для здобувачів вищої освіти Національного університету «Одеська 

юридична академія», факультетів: ФПС, СПФ, ФМПВ [Електронне видання] / 
A. Ф. Крижановський, Н. М. Крестовська, Л. Г. Матвєєва, С. М. Скуріхін, B. Є. 

Іванчук. Одеса : Фенікс, 2022. 258 с. 

9. Макушев П.В. Теорія правозастосування: навчальний посібник / Макушев П.В., 

Хрідочкін А.В. Одеса: вид.дім. «Гельветика», 2018. 360 с. 

 

Локація та матеріально-технічне 

забезпечення 
Навчальна лабораторія методичного супроводження освітнього процесу, 

навчальна аудиторія «Зала судових засідань», Навчальна лабораторія новітніх 

технологій, ноутбук, мультимедійний проєктор. 

Семестровий контроль, екзаменаційна 

методика 
Консультація, екзамен, тестування 

 

Кафедра Теорії та історії держави і права 

Факультет Юридичний 



Викладачі  
ПІБ: Калюжний Ростислав Андрійович 

Посада: професор кафедри 

Вчений ступінь: доктор юридичних наук 

Вчене звання: професор  

Профайл викладача: 

http://www.law.nau.edu.ua/uk/caphedras/544-kalygnij-

rostislav-andrijovich 

Тел.: 0505598387 

E-mail: rostyslav.kaliuzhnyi@npp.nau.edu.ua 

Робоче місце:1.455 

Оригінальність навчальної 

дисципліни 
Оригінальність навчальної дисципліни полягає в унікальній можливості 

оволодіння практичними навичками для здійснення правомірної поведінки для 

професійної компетентності фахівців задля вибудовування успішної життєвої 

траєкторії. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Наукових  правомірної поведінки для професійної компетентності фахівців задля 

вибудовування успішної життєвої траєкторії 

Лінк на дисципліну https://classroom.google.com/c/NjIwNjI4NzY2OTQ4 

 

 

 
 

Фото за 

бажанням 

https://classroom.google.com/c/NjIwNjI4NzY2OTQ4

